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  :التمرʈن

دج، أما إذا كنت تدفع ࢭʏ  75705 رصيدك Ȋعد سنة ونصف من الآن سيɢون  ، فإنّ شɺردج ࢭʏ بداية ɠل  4000إذا كنت تدفع ࢭʏ حسابك البنɢي مبلغ 

  ؟ ࢭʏ اݍݰالت؈ن  أحسب معدل الفائدة المطلوب دج،75060ٰڈاية ɠل شɺر نفس المبلغ ولنفس المدة فإن رصيدك سيɢون 

  اݍݰل: 

  ln+  f)(N/2)(n= C.N + C(i S(حساب جملة الدفعات قاعدة 

1. 75705 = (4000)(18) + (4000)(i)(9)(18+1)/12) 

                                                     ⇨ 75705 = (72000) + (57000)(i) ⇨ 75705 – 72000 = 57000(i)  

3705 = 57000(i) ⇨ i= 0.065 (6,5%) 

2. 750600  = (4000)(18) + (4000)(i)(9)(17+0)/12) 

                                                     ⇨ 60750  = (72000) + (51000)(i) ⇨ 75060 – 72000 = 51000(i)  

3060 = 51000(i) ⇨  i= 0.06 (6%) 

  يɢون معدل الفائدة    ࢭʏ جميع اݍݰالاتعڴʄ الرغم من اختلاف القيم ࢭɠ ʏل تمرʈن إلا انه  ملاحظة:

 ʏة ࢭʈحالة الدفعات الفور :ʄ06.5%اݍݰالة الأوڲ  

 %06.0حالة الدفعات العادية : ࢭʏ اݍݰالة الثانية

 

  :التمرʈن

 مبلغ  ترʈد أن Ȗش؅في جɺاز ɠومبيوتر وقد أق؅فح عليك الباǿع أن  إذا كنت ت
ً
مبلغ الدفعة عادية  دفعة    12عڴʄ    هسددȖدينار والباࢮʏ    16780دفع فورا

   .% سنوʈا6اݍݵصم ɸو و  إذا علمت أن معدل الفائدةفما ɸو ثمن اݍݨɺاز  دينار، 2000الواحدة 

  :اݍݰل

  + القيمة اݍݰالية للدفعات العادية   16780 المبلغ المدفوع حالاثمن اݍݨɺاز = 

  اݍݵصم مجموع  –مجموع الدفعات القيمة اݍݰالية للدفعات = 

  12)/12+1()6)(0.06)(2000(  – 24000القيمة اݍݰالية للدفعات = 

  دينار   23220=  780  – 24000القيمة اݍݰالية للدفعات = 

  دينار  40000=   23220+  16780ثمن اݍݨɺاز = 

 

  دينار 40000الɢومبيوتر  ثمن جɺاز يɢون   ࢭʏ جميع اݍݰالاتعڴʄ الرغم من اختلاف القيم ࢭɠ ʏل تمرʈن إلا انه  ملاحظة:


